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Πανήγυρη Ιεράς Εικόνος Παναγίας Οδηγήτριας 
στην Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Τη Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025, η Εκκλησία μας εόρτασε την 
Σύναξη της Υπεραγία Θεοτόκου ως Οδηγήτριας. Στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Ελευθερίου Αλεξανδρουπόλεως, φυλάσσεται Ιερά 
Εικόνα της Παναγίας Οδηγήτριας σε περίοπτο προσκυνητάρι.
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Το απόγευμα της Πέμπτης 19 Ιουνίου 2025, τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός, στον οποίο χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Διδυμότειχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός και συγχοροστάτησε ο 
Μητροπολίτης κ. Άνθιμος. Μεταξύ των πολλών πιστών ήταν ο Δήμαρχος 
Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννης Ζαμπούκης, ο Ταξίαρχος Παντελεήμων Σαραφίδης, 
διοικητής 23ης Ταξιαρχίας, ο Διοικητής των Π.Υ. Έβρου κ. Πασχάλης 
Χουρτερούδης, ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Χρήστος Αξής και η Διοικητής του 
Λιμενικού Σώματος κ. Ραλλού Ουζούνογλου.

Το Θείο Λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Διδυμοτείχου κ. Δαμασκηνός, αφού 
πρωτίστως ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη για τη πρόσκληση που του απηύθυνε να 
βρίσκεται στη πόλη μας για να τιμήσει το Ιερό Πρόσωπο της Παναγίας. Έπειτα, 
αναφέρθηκε στη ταπείνωση και στη σεμνότητα που εκπέμπει η Παναγία, η οποία 
μέσω αυτών των χαρισμάτων μας δείχνει το δρόμο προς τη σωτηρία, δηλαδή, 
στον Υιό της και Κύριό μας Ιησού Χριστό. Τέλος, ευχήθηκε η Παναγία η Οδηγήτρια 
να οδηγεί πάντοτε τον σύγχρονο άνθρωπο σε Εκείνον, που όταν τον τοποθετήσει 
στο κέντρο της ζωής του θα ξαναβρεί τη γαλήνη και τη σωτηρία.

Έπειτα, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Διδυμοτείχου 
για την αποδοχή της πρόσκλησης να βρίσκεται στη πόλη μας για να τελέσει τον 
Πανηγυρικό Εσπερινό. Επίσης, τον ευχαρίστησε για την προσφορά του στο βόρειο 
Έβρο, εδώ και 16 έτη, η οποία ανακουφίζει και βοηθά τον συνάνθρωπο.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε λιτανεία της Εικόνος γύρω από τον Ναό. Μετά 
τον Εσπερινό, στην αυλή του Ναό, πραγματοποιήθηκε εκδήλωσε με παραδοσιακούς 
χορούς και τραγούδια.

Ανήμερα της εορτής, ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως τέλεσε Θεία Λειτουργία.
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